编辑:黄海文 Email:jtdb2@yahoo.cn 美编:王湘明

# 摩的司机英雄救美 女大学生以爱回报

□文 / 特约记者 袁石健

三年前,女大学生何丽霞因遭遇应聘失 利、家庭变故、恋爱被抛弃三重打击,精神彻底 崩溃,于是她选择了跳河自杀。是摩托车司机 李伟军从冰河中托起了她的生命,并一路陪同 她度过了人生最灰暗的时期,让她重新燃起了 生命激情。然而,时隔不久,一场车祸几乎要了 李伟军的命,危难时刻何丽霞不离不弃守护李 伟军,精心护理,用爱唤醒了李伟军的坚强。从 而,两个历经生死的年轻人,由一场车祸收获 了一份最珍贵的爱情,被传为佳话。

日前,由66辆摩托车组成的迎亲车队特 别引人注目,成为湖南省永兴县城一道亮丽的 风景线,何丽霞与李伟军牵手走进了婚姻的殿

### 女大学生跳江轻生 的哥奋不顾身救美

2007年12月27日下午2时许, 永兴县的 南大桥上游走着一个穿着红衣的女孩, 脖颈上 -条雪白的围巾迎风飘卷。一会儿,她突然爬上 桥的护栏,跳入了江中,被汹涌的江水漩得时浮 时沉,生命危在旦夕。顿时,桥面上观看的人越 来越多,有呼喊的、有议论的,不绝于耳。

恰在这时,摩的司机李伟军路过时看到了 这一幕,他驾着摩托车往沿江大道飞驶,在距离 江中女孩最近处,他把摩托车一丢,慌乱脱下外 套就跃入了江中,向拚命挣扎的女孩游去。几个 回合,他终于托起了正沉入江底的女孩。

刺骨的江水把李伟军冻得直打哆嗦, 他双 手托着女孩,可自己的身子却往江底沉。危急时 刻,一位大爷找来一根木头甩入江中,李伟军借 助这根木头才缓缓将女孩救上岸。此时的女孩 已经不省人事, 李伟军把女孩的肚子顶在一条 下水管的圆形环上,使女孩腹中的水倒流出来, 但女孩还是没有一点苏醒的迹象。于是,他又把 女孩平躺在绿化带的草地上,帮其扩胸急救,也 无济于事。情急之下,他也不顾那么多了,口对 口帮女孩进行人工呼吸,女孩终于从口中冲出 一股异物,有了微弱的呼吸与心跳,女孩得救 了,但女孩仍然处于昏迷休克状态。随后,110与 120 都赶来了,大家七手八脚将女孩弄上了急救

放心不下的李伟军也尾随 120 车来到县人 民医院,他上气不接下气地大喊:"医生,你们快 抢救她,她一定是一时糊涂才干出傻事。"在场 的医务人员被这个还来不及换衣服冻得瑟瑟发 抖的小伙感动了。

经过医务人员的全力抢救, 三天后女孩终 于苏醒过来。她迷蒙中看到一个伟岸帅气、浓眉 大眼、理着寸板头的小伙子守在身边,她大声惊 呼起来:"你是谁呀!"在旁的医生告诉她:"是他 救了你,他是你的恩人哩!"顿时,女孩一手拔掉 了点滴管, 狂呼起来:"谁要你救呀, 让我去死 吧!"但虚脱的她很快又耷拉下去了,无力支撑 起自己的躯体,胸脯猛烈地起伏,大口喘着气, 两行泪顺着眼角汩汩而下。李伟军见状,心里一 阵酸楚,差点落下了眼泪。

# 高科技捕鱼机 捕猎机

〈深宽 680 : 

头。长期小瑶页却以歌。 广西玉林市江南电子厂 电话:0775-2606508 联系人:甘文斌

# 苦命女孩厌世急 热心的哥解心结

李伟军 1981年7月出生,永兴 县城关镇人。2000年11月,他应征人 伍在南海舰队某部服役,多次立功受 奖;2005年10退伍回乡。为了生活, 他买了一辆摩托车出租。小伙子为人 厚道,特别乐于助人,只要有求助于 他的,他都想方设法帮人一把。

当女孩再次苏醒过来时,李伟军 就与她拉开了话匣子。他循循善诱地 劝导说:"其实,世上没有过不了的 坎,没有什么比生命更重要的了。"李 伟军道出了自己的坎坷经历:从小就 失去父母,是姑姑收留了他,供他读 书,但高考又失利,最后,姑姑又想办 法把他送到部队,也没有改变他的命 运。退伍回来后,昔日的恋人嫌他没 出息,与他分手了。"现在我搞摩托车 出租维持生活,觉得也蛮好。"听着听 着,女孩心里也亮堂起来。她缓缓地 说:"你也是个苦命人呀,想不到你还 这样开朗。""是呀!生活就是这样的, 平平淡淡才是真。"女孩望着他"哇" 地哭开了-

轻生的姑娘叫何丽 霞,比李伟军小3岁,湖 南某大学材料与机械制 图专业毕业。2007年4

月份,在学校举行的大型招聘会上, 她本想应聘到北京一家机械制图有 限公司,好与男朋友到一块工作,却 失利了。接着又参加湖南省招考公务 员,面试没有通过被刷下来。紧接着, 她 56 岁的父亲因脑溢血突然去世, 她这个独生女回家处理完父亲的后 事, 紧赶回学校完成毕业论文答辩。 万万没有想到,55岁的母亲因思念父 亲,伤心过度,也于当年11月20日 去世了。一夜之间,何丽霞由娇娇女 变成了孤苦伶仃的可怜女孩。她还没 有从悲伤中走出来,相恋三年的男友 向她提出了分手。原因十分简单,她 不能到北京工作,自己又没有能力解 决她工作的问题。何丽霞的人生到了 最灰暗的极点,此刻,她想到了人生 的最后一根救命稻草——争取男友 父母的支持与安慰。



然而,她从一百多公里外的常宁 市赶到永兴县,苦苦哀求男友的父母 时, 男友的父亲却说:"婚姻大事,父 母也不可包办, 既然他不爱你了,我 们也不好说……"这番话深深地刺激 了她的自尊心,此时此刻,她觉得生 不如死。于是,她一路奔跑到了江南 大桥跳进了咆哮的江水中……

几天来,李伟军放弃了摩托车出 租,真心守护这位素不相识、苦难的 姑娘, 他的真诚深深地打动了何丽 霞。她向李伟军表示:她一定会坚强 地生活下去,无论遇上什么挫折她都 会平静对待,珍惜生命,并请他放心。 临走时,李伟军为她买好车票,送她 上车。何丽霞从车窗里探出头,热泪 盈眶挥手道谢。李伟军对着列车窗口 大声说:"记住,有什么事就打电话或 发短信给我, 生活中没有过不去的



### 一路相伴走来,点亮爱情火花

回家后,何丽霞面对父母的遗 像,再次放声大哭了一场。此刻的她, 满脑子是李伟军的影子:他在医院守 在她身边,他的亲切笑容,他送别时 挥动的手,还有那句"世上没有过不 去的坎"。她用新买来的手机迅速地 编了条短信:"哥,谢谢你,我到家了, 请你放心。"焦急等待的李伟军收到 短信后, 马上回了条短信:"妹子,相 信你,面包会有的,爱情也会有的,一 切都会有的。

接下来的几天,李伟军再也没有 收到何丽霞的短信与电话了。他仍然 有点不放心,就打电话过去了,可是 何丽霞总是不接。他心里就有点急 了,接连不断地发了十多条短信。

真诚所至金石为开。何丽霞终于 回了条短信过来:"能认识你这样的 好心哥哥,就是了却了一生,也是一 种幸福。"李伟军觉得不对头,马上发 了短信过去:"妹子,千万不要这样想 呀,你的幸福在后头呢,时间还长着 呢,生活才刚刚开始……"何丽霞充 满忧伤地回复道:"我还有未来吗?我不需要未来……"李伟军想再劝导 她,却不知从何说起……

李伟军心情沉重,决定去一趟常 宁市,找到何丽霞好好谈谈,鼓起她 生活的勇气。2008年1月12日下午 2点多钟,李伟军突然出现在何丽霞 面前,她惊喜交集,一头扎进了李伟 军怀抱,放声大哭起来。李伟军安慰 她:"我就知道你还没有走出阴影,伤 痕累累。"何丽霞沉默不语,只是泪流 满面。

为了解开何丽霞的心结, 李伟军

想尽了办法,陪她聊天,带她去桂林、 北海散心等等。慢慢地,何丽霞走出 了人生失意的阴影,觉得世界是如此 美好,自己自杀的念头是多么愚昧。

过完春节后,何丽霞就离开了 家,被广东佛山一家民营企业聘用 了。不到半年时间,她的月薪也由 2000元一下子涨到5000元。她把这 一消息,第一时间告诉了李伟军。李 伟军鼓励她说:"不错,我说了么,你 的前景是很光明的。继续加油!"

此后的一年时间里,何丽霞与李 伟军又由发短信改为了上 QQ 聊天。 为了使李伟军能在搞摩托出租回来 后及时与她联系,何丽霞专门给他买 了一台电脑。白天各自工作,到晚上 二点时,他们就登录聊了开了。 慢慢地,两个年轻人心中擦出了爱情 的火花。在何丽霞的盛情邀请下,李 伟军也来到佛山打工。

## 好姑娘心怀感恩,车祸的哥成丈夫

2009年3月12日,李伟军开着 摩托车兜客,车行至广元路口时,被 迎面风驰而的大货车撞飞十多米远, 造成右大腿骨折,后脑勺受伤,不省 人事,被 120 急救车送往佛山市人民 医院抢救。何丽霞接到交警部门的通 知时,如雷轰顶,天塌地陷,她一路哭 着匆匆赶到赶到佛山市人民医院骨 外科,看到面对昔日生龙活虎、谈笑 风生的男友李伟军被纱布绷着的脑 袋,鼻孔里插着输氧管,右脚打着石 膏绷带、,她一下子就晕厥过去。

医生安慰何丽霞说:"生命是没 有什么问题了,但有可能造成终身残 废,不排除成植物人的可能。"要她有 足够的心理准备。他的意识的复苏主 要靠亲人与他多勾通,用他印象最深 的东西反复唤起他的记忆。何丽霞惊 恐地睁大眼睛捣蒜一样的点头"嗯!" 接下来的日子,何丽霞向公司请了长 假日夜守候李伟军,为了让他苏醒过 来,早日唤醒他的意识,她不停地呼 唤着"伟军"的名字,贴近他的耳朵不 断地讲述他们一路走的故事,"你不 是说过吗,活着比什么都好,世上就 没有过不了的坎……"一天,李伟军 终于微微地睁了一下眼,望了一眼何 丽霞眼泪就往眼角的两边流,何丽霞 高兴得, 忙呼唤医生:"他醒来了,他 醒来了!"赶来的医生高兴地说,说: "这么快就有了意识,是种奇迹。

为了不让李伟军生褥疮,她每天 帮他擦身;为了让他有足够的能量维 持生命,她每天买些新鲜的瘦肉熬稀 饭,把水果捣成果汁,让他吸食。经她 个多月的护理,李伟军渐渐地恢复 了意识,伤情也慢慢地好转了。4月 21日,李伟军终于获准出院。她带着 说话还不太清晰,腿绷着石膏上着夹 板的李伟军回到了自己的出租房里。

此后,何丽霞一边上班一边照顾李伟

2010年春节过后,随着天气的 好转,李伟军的腿伤完全好了,步履 轻盈,人的神志也没有问题了。 是何丽霞的精心照料与爱的结果呀! 李伟军由衷地说:"没有何丽霞就没有我幸福的今天。"之后,何丽霞考虑 到李伟军干不了重活,她与自己单位 的老板张胜说想让李伟军来公司当 门卫。张老板早已被她俩的爱情故事 所感动。当场表态安排李伟军做了-名门卫。李伟军有了一份不错的收 入,信心更足了。

蒂落瓜熟。李伟军与何丽霞的爱 情已到了收获的季节,他俩定于11 月20日回永兴举行婚礼,这消息不 胫而走,被李伟军昔日一起搞摩托车 出租的朋友知道后,他们不约而同的 为他们令人动容的爱情而欢呼,奔走 相告。于是便有了由 66 辆摩托车组 成的庞大的迎亲队伍,由此,他俩的 爱情也传遍了永兴县城……